

Pravila konkursa

Telenor Srbija pokreće konkurs za nove saradnike koji će ubuduće, po potrebi, raditi video testove usluga i uređaja koje ima u ponudi.

Kako biste konkurisali potrebno je da do do 9. februara pošaljete svoje podatke i neki video snimak o nekom mobilnom telefonu ili tabletu koji ste do sada napravili, ili ćete napraviti do tog datuma. Na osnovu vaših predloga Telenor će odabrati 20 najboljih predloga, a autori tih predloga će dobiti na testiranje jedan od mobilnih uređaja koji su trenutno u ponudi. Vreme testiranja traje tri dana po učesniku konkursa i oni su u obavezi da po završetku testa vrate uređaj u viđenom stanju. Najboljih 5 video priloga, koje kreira tih 20 blogera, biće nagrađeno telefonom Telenor One Touch, a takođe ući će u krug honorarnih saradnika Telenora, koji se angažuju po potrebi.

Snimak koji šaljete u prvom krugu ne mora da bude kreiran profesionalnom video tehnikom, u redu je da bude i amaterski - može biti napravljen i drugim mobilnim telefonom, a ono što je najvažnije je vaša kreativnost. Možete se fokusirati na hardver, softver, neke specifičnosti (kamera, GPS, dizajn I sl.), snimiti svoj telefon, opisati osnovne karakteristike, prikazati ekran, osnovna podešavanja, prikazati telefon u zanimljivoj situaciji ili biti još kreativniji od toga i pustiti mašti na volju.

Predloge možete poslati preko [formulara](#)

Kada korisnici koji uđu u drugi krug konkursa i budu objavili test naših uređaja, Telenor automatski dobija pravo da koristi te snimke za svoje potrebe.

Konkurs ima sledeće faze:

- od 3. februara 2012. do 9. februara 2012. godine - prikupljanje ideja
 - 11. februara 2012. godine – objava imena kandidata koji su ušli u užu izbor i od tad počinje period testiranja uređaja i produkcije sadržaja koji traje do 26. februara 2012.
 - 28. februara 2012. godine – objava rezultata konkursa (imena pobjednika).
- Rokovi mogu biti prolongirani ukoliko dođe do nepredviđenih okolnosti.

Telefoni Telenor OneTouch koji se dodeljuju pobjednicima su optimizovani isključivo za upotrebu sa Telenor SIM karticama.

Obaveštenje o obradi ličnih podataka

Telenor d.o.o. Beograd, kompanija registrovana po zakonima Srbije, sa sedištem registrovanim na adresi Omladinskih brigada 90, 11070 Beograd ("Telenor") obaveštava vas da, prilikom vaše posete ovom sajtu, može da prikuplja i obrađuje vaše lične podatke, kao što su e-mail adresa ili broj telefona, u svrhe budućeg kontaktiranja korisnika koji su na to pristali.

Vaš pristanak. Poverljivost

Telenor je obavezan da zaštiti vaše lične podatke. Telenor tretira vaše lične podatke kao poverljive. Uz vaš pristanak, mi pamtimo vaše lične podatke i koristimo isključivo u svrhu za koju su podaci prikupljeni (kao što je opisano u gornjem paragrafu).

Vaša prava u pogledu naše obrade vaših ličnih podataka

U skladu sa Zakonom o Zaštiti podataka o licnosti, objavljenom u Službenom Glasniku Republike Srbije br. 97/08, poštom na našu adresu, možete iskoristiti sledeća prava: (i) pravo na informaciju o obradi ličnih podataka, (ii) pravo na uvid, (iii) pravo na kopiju, (iv) pravo na zahtev o ispravci, dopuni, osvežavanju i brisanju podataka, kao i okončanju i privremenoj obustavi obrade. U slučaju nepovoljne odluke Telenora, možete uložiti žalbu kod Poverenika za Zaštitu podataka o licnosti.

Opoziv u bilo kom trenutku

Vama se otvara mogućnost da u bilo kom trenutku opozovete pristanak na prikupljanje, obradu i korišćenje ličnih podataka. Opozivanje vašeg pristanka, a da važi za ubuduće, može da nam se pošalje poštom.

Prosleđivanje podataka trećim licima

Telenor vam obezbeđuje poverljivo ophođenje sa vašim podacima. Prosleđivanje trećim licima u vidu prodaje, iznajmljivanja, zamene ili bilo kakvog davanja na raspolaganje trećim licima je zabranjeno, osim ako na mestu prikupljanja podataka nije navedeno izričito nešto drugo.

Kontakt, novosti, nagradne igre

Prikupljanje, obrada i korišćenje ličnih podataka delimično je neophodno kada je u pitanju slanje materijala i uzoraka poštom ili za učešće u anketama, nagradnim igrama i konkursima. Telenor shvata zahtev za minimalnom obradom podataka o licnosti veoma ozbiljno i prikuplja samo one podatke koji su zaista neophodni za dalju obradu. Povrh toga, na datom mestu se ukazuje na to da se vaši podaci memorišu isključivo u svrhu za koju su prikupljeni, npr. prilikom učešća u takmičenju. Čak i ako se Telenor za obavljanje porudžbina (brošura, roba iz prodavnice itd.) i delimično za sprovođenje nagradnih igara i konkursa služi trećim licem, uveravamo vas da se i ovde vaši podaci tretiraju sa krajnjom pažnjom i da se koriste samo za svrhe porudžbine.

Bezbednost

Bezbednost vaših podataka za nas ima veoma visok prioritet. Svi lični podaci koji su nam dati, biće zaštićeni od neovlašćenog pristupa.

Protokol

Vaš pristup ovom sajtu može da se protokoliše. Telenor zadržava pravo da ove informacije koristi isključivo za anonimizirane statističke analize, da bi poboljšao svoje proizvode, usluge i web stranice.

Prava organizatora

Nakon što učesnici konkursa dobiju od Telenora uređaj na testiranje, Telenor dobija prava na dalje korišćenje video sadržaja koji učesnici konkursa naprave u vezi sa uređajem koji su dobili na test. Učesnici se samim učešćem na konkursu obavezuju da će poštovati zakone o autorskim pravima i da neće koristiti tuđe video materijale.

Ako se utvrdi da su prilikom konkursa korišćeni tuđi materijali, Telenor zadržava pravo diskvalifikacije učesnika iz konkursa.

Slanjem prijave konkurs svi učesnici potvrđuju da su upoznati i saglasni sa navedenim uslovima i pravilima.

Copyright© 2012, Telenor d.o.o. Sva prava su zadržana